

privind acordarea dreptului de folosință gratuită temporară a bazelor sportive Sala Polivalentă „Constantin Jude”, Complexul Sportiv „Bega” Timișoara și Stadionul de rugby „Gheorghe Rășcanu”

I. Bazele sportive aflate în proprietatea Municipiului Timișoara, în care se desfășoară activități sportive de pregătire și competiții de către structuri sportive, organizații, instituții, respectiv activități sportive recreative, pentru care se poate acorda drept de folosință gratuită temporară, sunt următoarele:

Nr.crt.	Baza sportivă	Infrastructura bazei sportive
1.	Sala Polivalentă ” Constantin Jude” („Olimpia”) - Situată în str. Aleea F.C. Ripensia nr. 11, înscris în CF. nr. 416905 Timișoara, cu nr. cadastral 416905 – C1, aflat în domeniul public al Municipiului Timișoara. - Valoarea de inventar conform fișei mijlocului fix este de 7.508.077,00 lei - Destinația obiectivului sportiv: activități sportive și culturale	Sală de jocuri cu tribuna 1542 locuri, cu anexe vestiare Grup de recuperare cu saună-bazin
2.	Complexul Sportiv Bega -Situat în str. Intrarea Zânelor, nr. 2, înscris în CF. nr.408969 Timișoara, cu nr. cadastral top: 26196, 26203, aflat în domeniul public al Municipiului Timișoara -Valoarea de inventar conform fișei mijlocului fix este de 4.124.020,00 lei -Destinația obiectivului sportiv: activități sportive	Bazin de înot acoperit semiolimpic -25 m Sală de gimnastică cu anexe vestiare Grup de recuperare cu saună-bazin
3.	Stadion Rugby „Gheorghe Rășcanu” - Situat în str. Pictorul Aman nr.11, înscris în CF nr. 432584 Timișoara, cu nr. cadastral: 432584, aflat în domeniul privat al Municipiului Timișoara -Valoarea de inventar conform fișei mijlocului fix este de 1.583.950,00 lei -Destinația obiectivului sportiv: activitati sportive	Teren de fotbal/rugby cu suprafață iarbă naturală-dimensiuni medii 100x60 m;

- Beneficiarii au obligația de a respecta regulile de utilizare a obiectivelor sportive.
- Cheltuielile cu întreținerea obiectivelor sportive sunt asigurate de către Municipiul Timișoara;

- Predarea-primirea obiectivelor sportive se va realiza prin proces verbal de predare-primire întocmit la începutul/sfârșitul fiecărei activități în parte.

II. Structurile sportive, instituțiile de sport, organizațiile - persoane juridice fără scop lucrativ/nonprofit, ONG-uri, instituții publice - pot fi beneficiari în regim de folosință gratuită temporară a obiectivelor sportive menționate la pct.1., în calitate de participanți cu sportivi individuali/echipe sau în calitate de organizatori, pentru următoarele tipuri de activități /acțiuni:

II.1. de promovare, selecție, pregătire sportivă, respectiv pentru organizare de competiții și evenimente sportive cuprinse în calendarele competiționale ale federațiilor sportive naționale și în calendarele proprii, și care se încadrează în programele sportive naționale de utilitate publică ” Promovarea sportului de performanță” și/sau ” Sportul pentru toți”, ”România în mișcare”;

II.2. structurile sportive pentru programe de promovare, pregătire, organizare de competiții pentru copii, juniori și tineret, pentru acțiuni care deserveșc interesul public local sau au caracter de utilitate publică locală;

II.3. sportive sau nesportive/culturale ( evenimente/ spectacole/ concerte) cu scop caritabil sau pentru strângere de fonduri pentru proiecte care deserveșc interesul public local sau au caracter de utilitate publică locală.

III. Categoriile de beneficiari care pot utiliza în regim de gratuitate temporară obiectivele sportive menționate la pct. I, în funcție de specificul activității, trebuie să îndeplinească următoarele condiții privind nivelul de reprezentare sportivă, respectiv sa desfășoare categorii de programe/activități/acțiuni derulate, conform tabel anexat:

Nr.crt.	Structura sportivă/ Organizația/ Instituția	Nivelul de reprezentare sportivă/ Categoriile de programe/activități/acțiuni derulate pentru care beneficiază de regim de gratuitate
1.	a) Cluburile sportive de drept public, cu personalitate juridică , înființate pe raza Municipiului Timișoara:	
	1.Sport Club Municipal Timișoara-structura sportiva înființată prin HCLMT nr. 470/30.10.2015, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara;	Toate activitățile /acțiunile conform pct II, desfășurate de secțiile clubului sportiv, la jocuri sportive și discipline individuale
	2.Clubul Sportiv Municipal Timișoara - structură sportivă în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului;	Activități/acțiuni de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții a secțiilor pe ramuri sportive, cu sportivi care au reprezentare la cel mai înalt nivel în campionatele/competițiile naționale și internaționale organizate de federațiile sportive naționale/ internaționale.
	3.Cluburile sportive școlare din Timișoara-structuri sportive în subordinea Inspectoratului Școlar Județean Timiș/ Ministerul Educației Naționale: C.S .Școlar nr.1 , C.S. Școlar Bega;Palatul Copiilor	1.Activități /acțiuni sportive de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții ale secțiilor: a) de jocuri sportive cu echipe de tineret/juniori/copii, participante în campionatele naționale organizate de federațiile sportive naționale; b) pe sporturi individuale, cu sportivi care au



		reprezentare la cel mai înalt nivel în campionatele/competițiile naționale și internaționale organizate de federațiile sportive naționale/ internaționale
	4.Cluburile sportive universitare din Timișoara- structuri sportive în subordinea Ministerului Educației Naționale: CS Universitar "Politehnica"; CS Universitar "Universitatea de Vest"; CS Universitar "Medicina".	Activități/acțiuni sportive de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții ale secțiilor: a) de jocuri sportive cu echipe de seniori participante în campionatele naționale Liga I/ Divizia Națională, Cupa României, alte competiții organizate de federațiile sportive naționale; participante în cupe europene și alte competiții internaționale; b). pe sporturi individuale cu sportivi care au reprezentare la cel mai înalt nivel în campionatele/competițiile naționale și internaționale organizate de federațiile sportive naționale/ internaționale.
2.	b) Cluburile sportive de drept privat, înființate pe raza Municipiului Timișoara, constituite ca persoane juridice fără scop patrimonial, deținătoare ale certificatului de identitate sportivă pentru programe organizate de federațiile sportive naționale	Activități/acțiuni sportive de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții ale secțiilor: a) de jocuri sportive cu echipe de seniori participante în campionatele naționale Liga I/ Divizia Națională, Cupa României, alte competiții organizate de federațiile sportive naționale; participante în cupe europene și alte competiții internaționale; b) cu echipe de tineret/juniori/copii participante în campionatele naționale organizate de federațiile sportive naționale, alte competiții internaționale; c) pe sporturi individuale, cu sportivi care au reprezentare la cel mai înalt nivel în campionatele/competițiile naționale și internaționale organizate de federațiile sportive naționale/ internaționale .
3.	c) Asociațiile județene pe ramuri de sport-structuri sportive de drept public constituite ca persoane juridice fără scop patrimonial, deținătoare ale certificatului de identitate sportivă, afiliate la federațiile sportive corespondente	Activități/acțiuni sportive de selecție, organizare competiții pe raza municipiului Timișoara
4.	d) Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Timiș-serviciu public descentralizat al Ministerului Tineretului și Sportului,	Programe/ acțiuni/competiții sportive, în parteneriat cu structurile sportive locale, cuprinse în Calendarul Sportiv Județean Timiș al direcției și în calendarele competiționale ale federațiilor sportive naționale; în baza art.2-alin(2) din HG nr.1817/2006 privind

		transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Agenției Naționale pentru Sport - Direcția pentru Sport a Județului Timiș în domeniul public al municipiului Timișoara și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara
5.	e) Inspectoratul Școlar al Județului Timiș	Programe/ acțiuni/ competiții sportive derulate în parteneriat cu unități de învățământ prin asociațiile sportive școlare, cu Federația Sportului Școlar
6.	f) Federațiile sportive naționale pe ramuri de sport- structuri sportive de interes național, de utilitate publică	1. Programe sportive desfășurate în raza municipiului Timișoara, de nivel internațional, de interes pentru România și pentru comunitatea locală: - meciuri oficiale ale echipelor naționale / stagii de pregătire pentru competiții oficiale; - campionate europene/ mondiale; cupe mondiale, alte competiții. 2. Activitățile/acțiunile de pregătire și competiție a echipelor/sportivilor din centrele regionale de excelență/ olimpice, în baza parteneriatelor/acordurilor/contractelor încheiate cu Municipiul Timișoara;
7.	g) Comitetul Olimpic și Sportiv Român- asociație de interes național, Academia Olimpică Română	1. Programe sportive proprii de educație olimpică 2. Activități/acțiuni de pregătire și competiție a echipelor/sportivilor din centrele regionale olimpice organizate în colaborare cu federații sportive naționale, în baza parteneriatelor/acordurilor/contractelor încheiate cu Municipiul Timișoara
8.	h) Structuri sportive / organizații (asociații, fundații) recunoscute în condițiile legii / instituții cu sferă de competență pentru persoanele cu diferite dizabilități -	Programe sportive/ acțiuni organizate în raza municipiului Timișoara, la care participă persoane cu dizabilități; competiții Special Olympics
9.	i) Structuri sportive / organizații (asociații, fundații) recunoscute în condițiile legii, care au în statut activități sportive și /sau culturale,/ instituții cu sferă de competență	Activități/acțiuni sportive sau culturale (evenimente/spectacole/ concerte) cu scop caritabil sau pentru strângere de fonduri, pentru proiecte care deserveșc interesul public local sau au caracter de utilitate publică locală.
10.	Instituții publice	Toate activitățile /acțiunile conform pct II Pentru alte tipuri de acțiuni ce sunt de utilitate publică Pentru acțiuni ce fac parte din domeniul de activitate al instituției
11.	Asociația Timișoara Capitală Culturală Europeană /	Programe/activități/acțiuni cuprinse în Programul cultural prioritar Timișoara-Capitala



	Casa de Cultură a Municipiului Timișoara	Europeană a Culturii 2021 (Timișoara 2021)
12.	Compartimentul de specialitate activitate sport din cadrul Primăriei	Programele proprii derulate de Municipiul Timișoara cu parteneri locali
13.	Compartimentul Voluntari pentru Situații de Urgență/ Formațiunea Salvo Timișoara- din Primaria Timișoara	Activitățile/acțiunile de pregătire fizică, scufundări în bazinul de înot

4. Obiectivele sportive pot fi puse la dispoziția diferitelor categorii de beneficiari în regim de gratuitate temporară, în funcție de disponibilitatea orarului de activități specifice fiecărei baze sportive, în baza solicitărilor scrise depuse la registratura Primăriei, fundamentate, după caz, prin calendarele competiționale sportive sau fișa de program/proiect/activități.

5. În acord cu principiul concentrării resurselor în vederea optimizării orarelor de utilizare a obiectivelor sportive, în scopul maximizării performanțelor sportive ale beneficiarilor, respectiv pentru atingerea obiectivelor programelor nesportive/culturale, programul de utilizare a obiectivelor sportive menționate la pct I se acordă prioritar în baza următoarelor criterii:

a) Pentru programele/activitățile/acțiunile sportive de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții ale secțiilor Sport Club Municipal Timișoara, club sportiv în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara;

b) Pentru programele/activitățile/acțiunile sportive de selecție, pregătire sportivă, performanță, organizare competiții ale secțiilor altor structuri sportive de drept public și privat, care participă cu echipe de jocuri în cupe europene, în campionatele naționale Liga 1/ Divizia Națională, Liga a 2-a /Divizia secundă, Cupa României, alte competiții organizate de federațiile sportive naționale, respectiv participă cu sportivi la discipline individuale în competiții internaționale, finale de campionate naționale;

c) (1) Pentru proiecte/activități/acțiuni cuprinse în Programul cultural prioritar Timișoara-Capitală Europeană a Culturii 2021 (Timișoara 2021), gestionate de Asociația Timișoara Capitală Culturală Europeană / Casa de Cultură a Municipiului Timișoara;

(2) Proiectele /activitățile / acțiunile culturale care au datele de desfășurare impuse de un calendar de circuit național/internațional al protagoniștilor artiști, vor fi programate astfel încât să nu perturbe activitățile sportive.

6. Pentru practicarea înotului recreativ prin programele publice "Mișcare pentru Sănătate" și "Veteranii Masters", bazinul de înot din Complexul Sportiv „Bega” este pus la dispoziția diferitelor categorii de cetățeni, conform procedurilor și orarelor stabilite pentru aceste programe.

Șef Serviciu Școli Spitale Baze Sportive,  
Anca Lăudatu



Consilier,  
Deiana Neșin

